



Słupsk, dnia 12.03.2019r.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Dostawa wyposażenia siłowni, sali fitness oraz basenu”. Sygnatura sprawy: 3/3F/2019.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 z późn. zm) Trzy Fale Sp. z o. o. z siedzibą w Słupsku informuje, że w odpowiedzi na zapytania odnośnie specyfikacji istotnych warunków zamówienia w ww. postępowaniu, wyjaśnia jak następuje:

Pytanie nr 1:

Chodzi nam o jeden podpunkt a mianowicie 6.1.2.1 w WARUNKI UDZIAŁU W POSTEPOWANIU. Niestety tylko tego jednego podpunktu nie spełniamy kryterium ponieważ do tej pory wyposażaliśmy siłownie do 200 tys zł, jednak myślę że nasza oferta będzie korzystna i czy możemy złożyć swoją ofertę?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dokonuje zmiany warunków udziału w postępowaniu, określonych w pkt. 6.1.2.1. SIWZ.

Pytanie nr 2:

Dotyczy: „Dostawa wyposażenia siłowni, sali fitness i basenu” – zadanie 1.

W załączniku nr 7 Zamawiający w pozycjach 1.1 eliptyk, 1.2 rower pionowy i 1.3 rower poziomy wskazuje jako wymóg parametr

Wyświetlacz: LED nie mniejszy niż 16"

Wnosimy o sprecyzowanie tego zapisu. Czy Zamawiający miał na myśli wyświetlacz LED czy wyświetlacz nie mniejszy niż 16" wykonany w technologii LCD. Są to dwa różne parametry mające znaczny wpływ na cenę.

Odpowiedź:

Zamawiający opisał wyświetlacz w technologii LED nie mniejszy niż 16".

PREZES ZARZĄDU
Trzy Fale sp. z o.o.

Grzegorz Juszczyński